



PAŃSTWOWA JEDNOSTKA BUDŻETOWA
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

Warszawa, dnia 9 listopada 2010 r.

CPEzp-II-~~43~~⁴³(1)- JR/10

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CPEzp-II-43/JM/10 na świadczenie dla Centrum Projektów Europejskich kompleksowych usług utrzymania czystości wraz z dostarczeniem artykułów sanitarno- higienicznych.

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania, do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Jaki jest metraż powierzchni do pokrywania powłoką akrylową i faktyczna częstotliwość?

Odpowiedź:

Metraż powierzchni do pokrywania powłoką akrylową dla obiektu przy ul. Domaniewskiej 39 a w Warszawie wynosi ok. 130 m² (kuchnie i łazienki).

Dla obiektu przy ul. Kościelnej 2 w Zielonej Górze wynosi ok. 40 m².

Dla Zamawiającego określenie „powłoka akrylowa” oznacza mycie podłóg emulsją akrylową – codziennie.

Pytanie 2:

Jaki jest metraż okien i jakie są okna?



Odpowiedź:

Metraż okien zgodnie z zał. nr 1 pkt. 14 dla obiektu przy ul. Domaniewskiej 39 a w Warszawie wynosi ok. 285,6 m² (mycie jednostronne). Okna wąskie, montowane od podłogi do sufitu. Dla obiektu przy ul. Kościelnej 2 w Zielonej Górze wynosi ok. 20,8 m² (mycie dwustronne).

Pytanie 3:

Jaka jest powierzchnia wykładziny do prania?

Odpowiedź:

Metraż wykładzin dywanowych wymagających całkowitego prania zgodnie z zał. nr 1 pkt. 23 dla obiektu przy ul. Domaniewskiej 39 a w Warszawie wynosi ok. 1170 m². Dla obiektu przy ul. Kościelnej 2 w Zielonej Górze wynosi ok. 110 m².

Pytanie 4:

Jaki jest zakres obowiązków przy sprzątaniu po remontach i jaka częstotliwość remontów?

Odpowiedź:

Zakres obowiązków przy sprzątaniu po remontach jest taki sam jak w przypadku codziennego sprzątania. W przypadku drugiej części pytania dot. częstotliwości remontów, Zamawiający nie jest w stanie określić konkretnej ilości i częstotliwości wykonywanych prac remontowych.

Pytanie 5:

Co rozumieć przez inne czynności konieczne do utrzymania czystości?

Odpowiedź:

Pod pojęciem „inne czynności konieczne do utrzymania czystości” Zamawiający rozumie bieżącą wymianę ścierek do kurzu, nieużywanie gąbek przeznaczonych do mycia naczyń pozostawionych w kuchniach do wycierania powierzchni płaskich, podłóg oraz ścian przez pracownika Wykonawcy, wymianę końcówek lub nakładek mopa. Używanie odpowiednich preparatów do czyszczenia, które nie pozostawiają smug i plam.

Pytanie 6:

Proszę o podanie wymaganej jakości środków higienicznych – białe, szare itp.

Odpowiedź:

1. Ręczniki papierowe białe - 230 mm x 232 mm, 40 g/m² 1 warstwa, makulatura selekcyonowana 20 x 200 = 4000 listków/kart.
2. Papier toaletowy biały, 100 % celuloza, miękki, trzywarstwowy.

Pytanie 7:

Co Państwo rozumiecie przez pozostawienie do dyspozycji Zamawiającego odkurzacza piorącego – do tego potrzebne jest przeszkolenie obsługującego.


Odpowiedź:

Przez „pozostawienie do dyspozycji Zamawiającego odkurzacza piorącego”, Zamawiający rozumie pozostawienie na obiekcie odkurzacza piorącego na cały okres umowy.

Głównym użytkownikiem sprzętu jest osoba wykonująca czynności sprzątające, natomiast pracownicy Zamawiającego korzystają z urządzenia w razie konieczności.

Wszystkie odkurzacze piorące działają na podobnej zasadzie. Kilkoro pracowników Zamawiającego zostało przeszkolonych w zakresie używania odkurzacza piorącego przez pracowników poprzedniej firmy sprzątającej jak i obecnej.

Dzięki pozostawieniu na miejscu wykonywania pracy odkurzacza piorącego, pracownik Wykonawcy ma możliwość bieżącego usuwania niewielkich zabrudzeń z wykładziny dywanowej.

Z up. Dyrektora

Łukasz Dmowski
NACZELNIK
WYDZIAŁU KADR I ADMINISTRACJI
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

